

ПОВЕСТКА
заседания Общественного совета при Министерстве экологии
Челябинской области

«19» июня 2020 г.

В связи с продлением в Челябинской области режима повышенной готовности до 30 июня заседание Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области (далее Совет) проводится путем заочного голосования

Сроки проведения голосования: с 16 по 19 июня 2020 года

Время окончания приема предложений по вопросам, поставленным на голосование: 19 июня 2020 года до 14 часов 00 минут.

Повестка заседания Совета:

Вопрос 1. Об итогах работы текущего состава Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области

Докладчик: председатель Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области Яковлев Алексей Михайлович.

Сообщение: «Первый состав Общественного совета при Минэкологии (далее - Совет) создан в 2015 году и функционирует по настоящее время. За пять лет проведено 19 заседаний, из них 17 очных и 2 заочных. Проведено 4 выездных заседания, в ходе которых члены Совета посетили НП «Таганай» и Челябинский городской бор.

При создании Совета в его состав вошло 10 человек, в 2016 году количество его членов было увеличено до 11, а в 2019 до 20 человек. При этом в январе 2019 года были внесены изменения в положение об Общественном совете. Всего за время существования Совета из его состава выбыло 3 человека, а вступило 23. За пять лет работы было рассмотрено 62 вопроса. Среди них: рекомендации по комплексному докладу и работе Министерства экологии с населением, предложения по разработке рекомендаций по формированию индикативных показателей государственных программ Челябинской области курируемых Министерством, был сформирован список экспертов по экологическим проблемам которые привлекались к освещению в СМИ вопросов экологии. Рассматривались приоритетные направления реализуемые Министерством экологии Челябинской области в Год экологии, перспективы развития региональных особо охраняемых природных территорий: памятников природы Челябинский городской бор, озера Тургояк, Серпиевского заказника. Рассматривались вопросы реализации закона о ТКО на территории региона, взаимодействия Министерства с СОНКО. Помимо этого, члены Совета принимали активное участие в экологических форумах, круглых столах, публичных мероприятиях и акциях в соответствии с планом работы Министерства.

Вместе с тем хочу отметить, что далеко не все члены Совета принимали активное участие в работе и проявляли инициативу. Поэтому хочу дать рекомендации Министерству экологии Челябинской области в части

ужесточения правил вхождения в состав нового Совета. Это необходимо для того, чтобы в его новом составе были лица с более активной гражданской позицией.

Подводя итоги работы хочу поблагодарить всех членов Совета и отметить работу своих коллег как удовлетворительную.

В связи с тем, что 29 июля 2020 года, истекает срок полномочий Совета, я прошу и вас, коллеги, подвести итоги работы созыва и дать оценку нашей совместной деятельности. При оценивании работы Совета прошу руководствоваться критериями «удовлетворительно» или «не удовлетворительно».

Вопрос 2. Представление к награждению Почетной грамотой Министерства экологии Челябинской области «За активную работу в составе Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области». Предложение председателя Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области Яковлева Алексея.

Уважаемые коллеги! Прошу поддержать мою инициативу и выйти к Министерству экологии Челябинской области с просьбой о награждении Почетной грамотой Министерства экологии «За активную работу в составе Общественного совета при Министерстве экологии Челябинской области» Гордеева Сергея Сергеевича, Киселеву Наталью Владимировну и Смагина Андрея Ивановича.

Если у вас имеются иные предложения, прошу их предоставить в мой адрес не позднее 15.00 часов 18 июня 2020 года.

np-taganay@taganay.org

minecochel@mail.ru

Председатель Общественного Совета
при Министерстве экологии
Челябинской области



А. М. Яковлев

Согласен.



13.06.20